



Дорогие друзья и коллеги!

В 2022 году мы проводим **XIV международный симпозиум по спортивной медицине и реабилитологии под эгидой ведущего медицинского вуза страны – Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.**

Симпозиум традиционно объединяет авторитетных российских и зарубежных специалистов для профессионального обсуждения проблем спортивной медицины и реабилитации.

Вот уже более 10 лет интерес медицинского сообщества к Симпозиуму растёт. Каждый год мы с вами совершенствуем, изменяем и улучшаем его работу. Увеличивается число участников, возрастает научный уровень докладов и появляются новые профессиональные знакомства.

Основными темами в этом году станут спортивная травматология и кардиология, антидопинговое обеспечение спорта, фармакологическая поддержка спорта, биомедицинские технологии в спорте, методы повышения физической работоспособности и многие другие.

Впервые в рамках симпозиума состоится Семинар и мастер класс РУСАДА «Запрещённый список ВАДА 2023. Оформление запросов на ТИ». Особенностью Симпозиума является его научно-прикладной характер – докладчики не только рассмотрят теоретические аспекты медико-биологического обеспечения спорта, но поделятся личным опытом работы, в том числе со спортсменами высших достижений.

Уверены, что Симпозиум принесет каждому из нас новые знания, необходимые для сохранения здоровья и улучшения качества жизни наших пациентов. Желаем участникам Симпозиума плодотворной работы!

Председатель Симпозиума

Евгений Евгеньевич АЧКАСОВ



*Директор Клиники медицинской реабилитации,
заведующий кафедрой спортивной медицины
медицинской реабилитации
Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет),
президент Российского медицинского общества,
член наблюдательного совета РАА РУСАДА, профессор, д.м.н.*